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SANIKO

Nr referencyjny postepowania: BZ/ZP.12/03/06/22

Wtoctawek, 23.06.2022 r.
Zamawiajqcy:
Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej
»Saniko” Sp. z o.0.
ul. Komunailna 4
87-800 Wioctawek

Do Wykonawcéw

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Dostawa fabrycznie nowych pojazdéw ciezarowych typu
bramowiec i hakowiec dla PGK ,Saniko” Sp. z 0.0. we Wtoctawku, w podziale na
dwie czesci” - Cze$é nr2

Zamawiagjgey informuje, ze Wykonawca ubiegajgcy sie o udzielenie zamdwienia
zwrdcit sie do Zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci specyfikacji warunkéw
zamowienia (zwana dalej: SWZ). Zamawiajacy dziatajge zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)
(zwana dalej: ustawq Pzp), udostepnia ponizej tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

PYTANIE 1

Czy Zamawidjgcy wyraza zgode aby §7 ust. 4 projektu umowy dla czesci nr 2: "Strony

zastrzegajq sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupetniajgcego do wysokosci

poniesionej szkody” uzyskat brzmienie: Strony zastrzegaig sobie prawo dochodzenia

odszkodowania uzupetniajgcego do wysokoéci poniesionej szkody i do wartoéci przedmiotu

umowy 2

Odpowiedz:

Zamawiagjaey, dziatajgc na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany tresci §7

ust. 4 Projektu Umowy dia Czesci nr 2 (Zatgcznika nr 9.2 do SW1),

zbrzmienia:  ,Strony  zastrzegajg sobie  prawo dochodzenia odszkodowania
uzupetniajgcego do wysokosci poniesionej szkody.”

na brzmienie: ,,Strony zastrzegajg sobie prawo dochodzenia odszkodowania
uzupetniajgcego do wysokosci poniesionej szkody, jednak nie wiecej niz
warfos¢ przedmiotu umowy.”

Imodyfikowana tres¢ Zatgcznika nr 9.2 do SWZ stanowi zatgeznik do niniejszego pisma.

PYTANIE 2

dotyczy §6 ust. 1 projektu umowy dia czedci 2: czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wykonanie
wiecej niz 2 przegladdw okresowych w czasie 24 miesiecy? llos¢ koniecznych do wykonania
przegladow okresowych wynika réwniez z natezenia pracy urzgdzenia hakowego. Wieksza
ilo§¢ cykli pracy wykonywana w cyklu dobowym powoduje szybsze zuzycie oleju a tym
samym obowiqgzek czestszej jego wymiany.

Odpowiedz:

Zamawidjqcy wyraza zgode na wykonanie wiecej niz 2-ch przeglgddw okresowych na
urzqdzenie hakowe w okresie gwarancji tj. 24 miesiecy. llo$¢ przeglgddw koniecznych do
wykonania bedzie wynikata z harmonogramu otrzymanego od Wykonawcy w dniu odbioru
pojazdu, z zastrzezeniem ze zagwarantowana ilos¢ przeglgddw w okresie gwarancji winna
wynosic min. 2.
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W zwigzku z powyzszym, Zamawigjgcy dziatgjge na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp,
wprowadza zmiany w:

- Rozdziale Il pkt. 3 lit. c) tiret sz&sty SWZ;

- Lit. C Lp. é tabeli Zatgcznika nr 2.2 do SWi;

- § 6 ust. 1 Zatgeznika nr 9.2 do SWL.

Zmodyfikowana tresé SWZ oraz Zatgceznika nr 2.2 SWZ i Zatgceznika nr 9.2 do SWI, stanowiq
zatgezniki do niniejszego pisma.

PYTANIE 3

dotyczy Opisu Urzgdzenia Hakowego: czy Zamawidjgcy wymaga, aby informacja n/t
koniecznosci wykonania przegladu okresowego byta generowana  przez urzgdzenie
hakowe? Takie rozwigzanie zdejmuje z Zamawicjgcego de facto obowigzek ciggtej kontroli
czasookresu, poniewaz informacja o koniecznosci wykonania przeglqdu generowana jest na
wyswietlaczu sterownika kabinowego urzgdzenia hakowego.

Odpowiedz:

Zamawigjgcy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez Wykonawce i jednoczesnie
informuje, ze zgodnie z danymi technicznymi zabudowy — urzgdzenia hakowego, okreslonymi
w Rozdziale lll pkt. 3 lit. b SWZ, przedmiotowe rozwigzanie nie jest parametrem bezwzglednie
wymaganym.

PYTANIE 4

dotyczy punktéw 14 i 17 Opisu Urzgdzenia Hakowego: Czy Zamawiajgcy wyraza zgode,
aby zewnetrzne sterowanie bezposrednie na zaworze gtéwnym petnito role sterowania
awaryjnego?¢ Producent urzgdzenia hakowego przewiduje, iz podstawowym sposobem
sterowania jest pilot bezprzewodowy, ktéry umozliwia uzycie wszystkich funkcji zarbwno
z kabiny, jak i z zewngirz pojazdu. W zwigzku z tym sterowanie bezposrednie, manuaine
na zaworze gtéwnym zyskuje status sterowania awaryjnego.

Odpowiedzi:

Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez Wykonawce.

PYTANIE 5

czy Zamawigjgcy wymaga, aby urzqdzenie hakowe posiadato funkcje umoiliwigjgce
zatadunek i roztadunek kontenera w frybie automatycznym poprzez nacisniecie jednego
przycisku na panelu sterujgcym?

Takie rozwigzanie minimalizuje ryzyko jakiegokolwiek uszkodzenia wynikajgcego z
niewtasciwej obstugi (proces obejmuje rowniez blokade hydrauliczng kontenera) i
optymalizuje proces zatadunku i roztadunku

Odpowiedz:

Zamawicjgcy dopuszcza funkcje zaproponowang przez Wykonawce i jednoczesnie
informuje, ze zgodnie z danymi technicznymi zabudowy - urzqdzenia hakowego, okreslonymi
w Rozdziale Il pkt. 3 lit. b SWZ, przedmiotowa funkcja nie jest parametrem bezwzglednie
wymaganym.

PYTANIE &

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane terminu okreslonego w § 5 ust. 3 projektu umowy
dia czesci 2, na 72 godziny od otrzymania pisemnego zgtoszenia?

Odpowiedz:

Zamawidjgcy nie wyraza zgody.



PYTANIE 7

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane terminu okreslonego w § 5 ust. 4 projektu umowy
dla czesci nr 2, na 7 dni roboczych?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

PYTANIE 8

Czy Zamawiagjgcy dopuszcza wlot zasysania powietrza gérny, na dachu kabiny?2
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wlot zasysania powietrza gérny, na dachu kabiny.

PYTANIE 9

Czy Zamawiagjgcy dopusci zbiornik paliwa min. 2901 bez dodatkowego zabezpieczenia
z blachy 2 W Naszych pojazdach 8xé zbiornik paliwa jest montowany z wysokim przeswitem
od podtoza co minimalizuje ryzyko jego uszkodzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza zbiornika paliwa min. 2901 bez dodatkowego zabezpieczenia
Z blachy.

PYTANIE 10

Czy Zamawiajgcy dopuszcza kabine dzienng dwuosobowaq, dzienng?

Odpowiedz:

Zamawiagjgey informuje, ze kabina dzienna dwuosobowa jest parametrem bezwzglednie
wymaganym.

Jednoczeinie informuje, ze na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza sie zmian w:

- Rozdziale lll pkt. 3 lif. ) Lp. 16 firet pierwszy tabeli w SWZ;

- Lit. A Lp. 18 tabeli Zatgcznika nr 2.2 do SWZ.

Imodyfikowana tre§¢ SWZ oraz Zatgcznika nr 2.2 SW1, stanowig zatgczniki do niniejszego
pisma.

Pozostate zapisy SWZ pozostajg bez zmiany.

Zataczniki:
1. Zmodyfikowana tre$¢ Specyfikacji Warunkdw Zamowienia (SWZ)
2. IZmodyfikowana tres¢ Zatgcznika nr 2.2 do SWZ
3. Zmodyfikowana tres¢ Zatgcznika nr 9.2 do SWZ
ujc‘,fﬂo Lok
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/Kierownik Zamawiajgcego lub osoba
upowazniona do podejmowania czynnosci
w jego imieniu/



